ОТКРЫТЫЙ УРОК АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

11 класс

Учитель: Старкова Ирина Васильевна

Тема урока: «Загадки Стоунхендж».

Тип урока: Обучающий урок

Цель урока: Совершенствовать умения выражать свое мнение по предложенной проблеме.

Задачи урока:

Обучающие:

1. Ввести и активизировать новую лексику – глаголы, обозначающие движение предметов: to drag, to load something onto something, to sink (sank, sunk), to sling something (slung, slung), to slide (slid, slid), to tow, to transport.

2. Развивать навыки аудирования с целью общего понимания услышанного и извлечения специфической информации.

3. Совершенствовать навыки чтения с целью изучения структуры текста.
4. Развивать навыки письменной речи (личный отчет).
Развивающие:

1. Развивать логическое мышление учащихся.
2. Развивать навыки  ведения записей во время аудирования.

Воспитательные:

1. Развивать и укреплять интерес учащихся к изучаемому языку.

2. Показать возможность использования английского языка в реальной ситуации.

ПЛАН УРОКА

Начало урока. Организационный момент.

Основная часть урока.
1. Речевая зарядка (весь класс).
Учитель обозначает тему урока, ученики отвечают на вопросы учителя с целью активизировать предыдущие знания учащихся по проблеме и обеспечить новыми фактами, необходимыми для дальнейшей работы.
2. Введение и активизация новой лексики (работа в парах).
Ознакомление с новой лексикой – глаголы, обозначающие движение предметов: to drag, to load something onto something, to sink (sank, sunk), to sling something (slung, slung), to slide (slid, slid), to tow, to transport. 
3. Аудирование (индивидуальная работа, работа в парах,  весь класс).
Дотекстовый этап. (Before listening)
· Ученики работают в парах и обсуждают историю, проиллюстрированную в картинках, пытаясь найти правильный ход событий.
· Ознакомление с незнакомой лексикой: be dogged by misfortune, drop out, come loose, be not up to the job, a slip-up, be halted.

Текстовый этап (While listening)
· Прослушивание записи с целью проверки сделанных предположений.

· Повторное прослушивание записи и заполнение таблицы с целью дальнейшего использования полученной информации при выполнении письменного задания.
             Послетекстовый этап (After listening)
· Обсуждение результатов.

· Ответить на вопросы.

4. Письмо.         

             Подготовка к письменному домашнему заданию – написанию отчета об участии в
             проведении опыта (индивидуальная работа, весь класс).

· Прочитать текст  “Sceptical magician” и соотнести абзацы текста с их основными функциями.
· Обсудить структуру отчета, вспомнить последовательность событий во время эксперимента.
Заключительная часть урока (подведение итогов, выставление оценок).
Резервное задание: Рабочая тетрадь, с.35, упр.7.
______________

Домашнее задание:  учебник - упражнение 5, с.66, 

Материальное обеспечение урока:

1. Доска.

2. Учебник.

3. Магнитофон.

4. Аудиокассета.

5. Компьютер.
6. Мультимедийный проектор.

7. Программное обеспечение: MS Power Point, MS Word.
Урок подготовлен на материале  учебника английского языка для 11 класса “ New Millennium English” / О.Л.Гроза.- Обнинск: Титул, 2005. – с.64-66.

ХОД УРОКА
Teacher: Good morning, students.

Students: Good morning.

T.: Sit down, please. 
WARM-UP
For the last few lessons we have been talking with you about different mysteries. Today we are going to discuss the mystery of Stonehenge - one of the most famous English icons. 
Look at the pictures and the map and answer the questions:

1. How old is the structure? When was it built?

2. What was it built for?

3. What is the weight of the stones?

4. How was it built?
      S.:   
      VOCABULARY
T.: Now, open your books at page 64, investigate the pictures in pairs carefully and match the pictures with the sentences which contain the exact verbs for the actions shown in them.
S.: … 

T.:  What do all these words have in common?
S.: … 

T.:   Now write the words down in your copybooks in the form of a word map.
S.: …

LISTENING
T.:  Work in pairs and discuss the story which is illustrated by the pictures, trying to find the correct order of events. Try to use the words from your word maps.
      S.: …

T.: Now, we are going to listen to the story, but before listening I’d like to explain you some difficult vocabulary.
be dogged by misfortune – to have bad luck for a long time,

drop out – to leave some activity before it is finished, 

come loose – to become not firmly fixed in place,

be not up to the job – to be not good enough to do the job, 

a slip-up – a careless mistake,

                  be halted – to be prevented from continuing.

      T.:  Listen to the interview with someone who took part in the experiment and check whether the order of events you suggested is correct.
T.: Now, listen to the interview again, take notes and fill in the table below
	1
	What was the experiment designed to investigate?
	

	2
	Who did it?
	

	3
	What did they do?
	

	4
	What was the result?
	

	5
	What did they feel?
	

	6
	What are their future plans?
	


T.:  Check the answers in pairs.
T.: Now, I want you to discuss the following questions:

Why do you think the experiment failed?


Is it possible to solve the mystery of how Stonehenge was built?


What changes should be made in the experiment next time to make it successful?

      S.:...
WRITING
T.:  Now, we’ll learn the structure of an experience report. Read the text at page 65 “Sceptical magician” and match the paragraphs of the text with their main functions.
S.:..

T.: Imagine that you are one of the team members of the Stonehenge experiment. At home you’ll have to write a personal experience report about the experiment. How could you start your report? What will you write in the main part? What could you write in the conclusion? 
T.:  Well,  today we were talking about mysteries of Stonehenge and people’s attempts to solve them. Unfortunately, the mystery remains the mystery, but we hope that one day it will be solved. 
Our today’s lesson is over. Thank you and goodbye.

АНАЛИЗ УРОКА

Предмет: Английский язык
Класс: 11
Количество учащихся: 11

Учитель: Старкова Ирина Васильевна

Тема урока: «Загадки Стоунхендж».

Тип урока: Обучающий урок
          Урок подготовлен на материале  учебника английского языка для 11 класса “ New Millennium English” и его целью ставилось развитие логического мышления учащихся и совершенствование умений выражать свое мнение по предложенной проблеме.
           Для достижения главной цели урока учителем ставились следующие практические задачи: введение и активизация новой лексики – глаголов, обозначающих движение предметов, развитие навыков аудирования и ведения записей во время прослушивания текста с целью их дальнейшего использования в работе, совершенствование навыков чтения с целью изучения структуры текста, развитие навыков письменной речи (написание личного отчета об участии в проведении эксперимента).
            Для реализации вышеперечисленных задач учитель использовал аутентичный материал (запись радиопрограммы), технические информационные средства (магнитофон, компьютер, мультимедийный проектор), языковые средства и личные качества учащихся, их опыт, накопленные знания, сообразительность, логическое мышление. Применен дифференцированный, коммуникативный и личностно-ориентированный подходы к обучению.
            На уроке был реализован принцип коммуникативной направленности с использованием фронтальной, парной и индивидуальной форм работы. На уроке были применены современные информационные технологии с целью повышения творческой активности учащихся, интенсификации учебного процесса, а следовательно его эффективности. 
            Урок был построен методически грамотно, этапы урока логически переходили из одного в другой. Урок прошел в активном темпе. В ходе урока использовался различный режим работы (учитель – класс, учитель – ученик, ученик – ученик), языковая деятельность учащихся была умело организована. Выбранные формы, методы и средства обучения способствовали развитию коммуникативной компетенции учащихся, которыми была продемонстрирована неподготовленная инициативная речь.
              Таким образом, цель урока – совершенствование умений выражать свое мнение по предложенной проблеме – была успешно достигнута.
Additional information

There is no spot in all Britain so surrounded by mystery, as the group of huge, rough-cut stones which people call Stonehenge – place of “hanging stones”.

This “Riddle of Ages” is situated on the Salisbury Plain in Wiltshire, a county in southwestern England.

How old is Stonehenge? For a long time scientists thought that Stonehenge was built by the Druids.  It is quite probable that the Druids used Stonehenge as a center for their religious ceremonies.

The scientist still cannot say why Stonehenge was built. There have been many different theories about the original use of Stonehenge. 

Some scientists think that Stonehenge was built as a place to study the sun, the moon, and the stars.

In the 12th century it was believed to be a monument over King Arthur’s grave. 

There are some theories which have attributed Stonehenge to the Romans or Vikings and visitors from other worlds. 

At one time, people thought that the stones had a healing power. 

Alongside the theories of the scholars are local legends. Here is one. Stonehenge was built by the devil in a single night. He flew backwards and forwards between Ireland and Salisbury Plain carrying the stones one by one and setting them in place. As he worked, he laughed to himself. ”That will make people think. They’ll never know how the stones came here!”  

Today, several groups in Great Britain and Ireland practice what they believe to be ancient Druidism. They hold Druidic festivals at the beginning of spring, summer, autumn and winter. But their chief celebration takes place at Stonehenge on Midsummer’s Day. Every year, they meet here to greet the raising sun and to perform their mystic rites.

